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11    
 ترتيب يعني ............... به» وقاحت -تكريم -صور -غنَا -مشيت«هاي  واژه -1

  اصرار -داشت گرامي -بوق -آواز خوش -) خواست خداي تعالي2  حيايي بي -تجويد -ن دمندشاخ و جز آن، كه در آ  -نيازي بي -) اراده1  
  پافشاري -احترام -برخاستن مردگان -توانگري -) اراده4  شرمي بي -بزرگداشت -بوق -توانگري -) خواست خداي تعالي3  

  روي آن درست آمده است؟ معني چند واژه در كمانك روبه -2
  -عـرش (سـايبان) -خـذلان (بيهـودگي) -سـردمدار (رئـيس) -اسـوه (نمونـۀ پيـروي) -توسـن (مقابـل آرام) -)فراق (خوشي و آسـودگي  

  تكلف (خودنمايي و تجمل) -و علت) معلول (دليل -خور (زمين پست) -تجلي (جلا دادن) -محنت (دوستي)
  ) يازده4  ) نه3  ) هفت2  ) پنج1  

  است؟ نادرستبا توجه به معني، املاي چند واژه  -3
ــال) -نفــخ (دم)   ــالِع (اقب ــرس و وحشــت) -ت ــردن) -نصــيان (فراموشــي) -رُعــب (ت ــرآن -اســتدعا (خــواهش ك ــان (ق ــا  مغري   -ن)خوان
  طوش (اندوخته) -هيئت (گروه) 
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  

  وجود دارد؟ غلط املاييدر كدام گزينه  -4
  ) خاك مظهر فقر مخلوق در برابر غناي خالق است.1  
  گزاري اين است كه تا با خاك انس نگيري راهي به مراتب قرب نداري. آن كه در نماز پيشاني بر خاك مي) معناي 2  
  كند. ) طلبۀ جواني با يك بلندگوي دستي، همچون وجدان جمع، فضاي نفوس را با ياد خدا معطر مي3  
  ها را بگيرد. سرد كرد، شدت اين ضربه  طور كه آتش را بر حضرت ابراهيم داديم، همان ) خدا را به مقدسات عالم قسم مي4  

  وجود دارد؟» ساده جملۀ غير«در كدام گزينه،  -5
ـــــــي1 ام آرمـــــــانم شـــــــهادت ) مـــــــن ايران
) كنـــون رود خلـــق اســـت، دريـــاي جوشـــان2
ـــــــــانم3 ـــــــــاك آزادگ ـــــــــن آزاده از خ ) م
) جـــــز از جـــــام توحيـــــد هرگـــــز ننوشـــــم4

 

تجلــــي هســــتي اســــت، جــــان كنــــدن مــــن 
ــــن ــــرمن م ــــد، خ ــــم ش ــــۀ خش ــــه خوش هم

ـــــي ـــــبر م ـــــل ص ـــــن گ ـــــن م ـــــرورد دام پ
ــــن ــــردن م ــــتم گ ــــغ س ــــه تي ــــر ب ــــي گ زن

 

  درستي در كدام گزينه آمده است؟ در بيت زير به» م ـَ«نقش ضماير پيوستۀ  -6
ـــدوزي ـــرم ب ـــه تي ـــوزي، ب ـــر بس ـــنم گ ت

 

جـــدا ســـازي اي خصـــم، ســـر از تـــن مـــن
 

  اليه مضافٌ -اليه ) مضاف4ٌ  مفعول -اليه ) مضاف3ٌ  مفعول -) مفعول2  اليه مضافٌ -) مفعول1  
  كيست؟» ام من زنده«نويسندهٔ كتاب  -7

  ) مرتضي آويني4  ) معصومه آباد3  ) اعظم باكوچي2  ) سپيده كاشاني1  
  شود؟ ديده مي» شيوهٔ بلاغي«در كدام گزينه  -8

) ابـــــر ز مـــــن حامـــــل ســـــرمايه شـــــد1
ــرب2 ــت و ط ــت اس ــرب در حال ــعر ع ــه ش ــتر ب ) اش
ــت3 ــه آرزو كش ــا را ب ــت م ــوش لعل ــه ن ــتم ك ) گف
) صــــورت زيبــــاي ظــــاهر هــــيچ نيســــت4

 

ــــــد  ــــــه ش ــــــاحب پيراي ــــــن ص ــــــاغ ز م ب
ــــانوري ــــع ج ــــو را كژطب ــــت ت ــــر ذوق نيس گ

ـــده ـــاو بن ـــن ك ـــدگي ك ـــو بن ـــا ت ـــد گفت ـــرور آي پ
ــــــــار ــــــــا بي ــــــــيرت زيب ــــــــرادر س اي ب

 

  كار رفته است. گزينۀ ................ واژهٔ خاك در معناي مجازي به جز بهها  در همۀ گزينه -9
كـــــي) بـــــر ســـــر خـــــاك پـــــدر، دختر1
ـــــــــانم2 ـــــــــاك آزادگ ـــــــــن آزاده از خ ) م
ــــاك3 ــــه خ ــــد ب ــــه درافت ــــاران ك ــــرهٔ ب ) قط
ــن4 ــمن م ــن، دش ــاك م ــر كشــي خ ــون گ ــه خ ) ب

 

ــــي  ــــاخن م ــــه ن ــــينه ب ــــورت و س ــــت ص خس
ـــــي ـــــبر م ـــــل ص ـــــن گ ـــــن م ـــــرورد دام پ

ــــــــاك ــــــــر تابن ــــــــس گه ــــــــد ب زو بدَم
ــــن ــــن م ــــل از گلش ــــدر گ ــــل ان ــــد گ بجوش

 

  زينۀ ...............گ جز بهها درست است  آرايۀ نوشته شده مقابل همۀ گزينه -10
كننـــد) جـــن و ملـــك بـــر آدميـــان نوحـــه مـــي1
ــه2 ــا گرفت ــن ج ــو در دل م ــان ت ــان ) چن اي اي ج
ــار اســت در آن كــوش كــه خــوش3 دل باشــي ) نوبه
ام خـــراب و بـــدنام و هنـــوز اميـــدوارم ) شـــده4

 

ــــــت  ــــــرف اولاد آدم اس ــــــزاي اش ــــــا ع گوي
ـــو را ـــاي ت ـــت ج ـــد گرف ـــس نتوان ـــيچ ك ـــه ه ك

و تــو در گِــل باشــيكــه بســي گُــل بدمــد بــاز 
نـــامي كـــه بـــه همـــت عزيـــزان برســـم بـــه نيـــك

 

  (تشبيه) 
  (مجاز) 
  (جناس) 
 (تضاد) 

  

  ۱۱ تا ۹های  : درس۱فارسی
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  تناسب معنايي دارد. )اَلا بذكر االله تطَمئنُّ القلوب(عبارت گزينۀ ............... با آيۀ شريفۀ  -11  22
  ممكن نيست. يابند كه وصف آن ها آنچنان صفايي مي ) در اينجا و در اين لحظات، دل1  
  كنند. سوي فتوحات آينده طي مي با آرامش و اطميناني كه حاصل ايمان است، وسعت جبهه را به نفس، ) صف طويل رزمندگان تازه2  
  كاوند. اند و گذشتۀ خويش را با وسواس يك قاضي مي ها گوشۀ خلوتي يافته ) بعضي ديگر از بچه3  
  ماشين پيچيدهٔ جنگ است.) دشمن در برابر ايمان جنود خدا متكي به 4  

  گزينۀ ............... جز بهكند  پرستي خود اشاره مي ها شاعر به وطن در همۀ گزينه -12
ــن1 ــمن م ــن، دش ــاك م ــر كشــي خ ــون گ ــه خ ) ب
ـــــي2 ـــــا م ـــــايي ) كج ـــــبم رب ـــــواني، ز قل ت
ـــــــــانم3 ـــــــــاك آزادگ ـــــــــن آزاده از خ ) م
) نـــه تســـليم و ســـازش، نـــه تكـــريم و خـــواهش4

 

ــــل از   ــــدر گ ــــل ان ــــد گ ــــنبجوش ــــن م گلش
مــــن و مــــيهن مــــن تــــو عشــــق ميــــان
ـــــي ـــــبر م ـــــل ص ـــــن گ ـــــن م ـــــرورد دام پ

ـــــن ـــــو، توســـــن م ـــــگ ت ـــــه نيرن ـــــازد ب بت
 

  نوشته شده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت در كمانك مقابل آن  -13
ـــــــي1 ام آرمـــــــانم شـــــــهادت ) مـــــــن ايران
) كنـــون رود خلـــق اســـت، دريـــاي جوشـــان2
ــــــان3 ــــــاكم از طوف ــــــايم و نيســــــت ب ) دري
ـــوانمش قيا4 ـــر خ ـــت) گ ـــد نيس ـــا بعي ـــت دني م

 

ــــي هســــتي اســــت، جــــان كنــــدن مــــن  تجلّ
ــــن ــــرمن م ــــد، خ ــــم ش ــــۀ خش ــــه خوش هم
ــــر خــــوابش آشــــفته اســــت ــــا همــــه عم دري
ـــامش محـــرم اســـت ـــه ن ـــام ك ـــتخيز ع ـــن رس اي

 

  (جاودانگي شهيد) 
  (اتحاد در برابر دشمن) 
  (آشفتگي و پريشاني) 
 (عظمت واقعۀ كربلا) 

» اي يافتـه نمـيخلقت هستند، اما تو تا به حـال در هايي از رازهاي شگفت  تو گويي اشيا گنجينه«..... با عبارت گزينۀ ........... جز بهها  همۀ گزينه -14
  تناسب معنايي دارد.

داناي) جهــــان را ســــر بــــه ســــر آيينــــه1
ــــــه2 ــــــد ) درون حب ــــــرمن آم ــــــد خ اي ص
ــــيار3 ــــر هوش ــــبز در نظ ــــان س ــــرگ درخت ) ب
ـــــد4 ـــــي آرد پدي ـــــا گنج ـــــر كج ـــــرد ه ) خ

 

ــــك ذره  ــــر ي ــــه ه ــــان ب ــــر تاب ــــد مه در ص
جهـــــــــاني در دل يـــــــــك ارزن آمـــــــــد
هـــر ورقـــش دفتـــري اســـت معرفـــت كردگـــار
ز نــــــــام خــــــــدا ســــــــازد آن را كليــــــــد

 

  است. متفاوتهاي ديگر  مايۀ گزينۀ ............... با گزينه درون -15
) آب اجـــل كـــه هســـت گلـــوگير خـــاص و عـــام1
هــا بكشــت ) بــادي كــه در زمانــه بســي شــمع2
طبـــع بــه چوپــان گــرگ) اي تــو رمــه ســپرده 3
ـــن كـــاروان4 ســـراي، بســـي كـــاروان گذشـــت ) زي

 

بــــر حلــــق و بــــر دهــــان شــــما نيــــز بگــــذرد 
هـــــم بـــــر چراغـــــدان شـــــما نيـــــز بگـــــذرد
ــــذرد ــــز بگ ــــما ني ــــبان ش ــــي ش ــــن گرگ اي
ــــــز بگــــــذرد ناچــــــار، كــــــاروان شــــــما ني

 

  
 ۱۶-۲۰( عیّن الصّحیح في الترّجمة أو المفهوم( : 
  »:اللهَّ قادِرٌ علی أنْ یُنَزِّلَ آیةً وَ لکنَّ أکثَرهَُم لا یَعْلمَُونَ قُل إنَّ « -۱۶

  دانند! ها نمی کند اما بیشتر آن ای را نازل می ) بگو خدا تواناست که آیه۱  
  دانند! ها نمی ای را بفرستد اما بیشتر آن ) بگو همانا خداوند تواناست که نشانه۲  
  ها نخواهند دانست! اش را بفرستد ولی بسیاری از آن تواند نشانه ) بگو که خداوند می۳  
  ها ندانستند! ای را نازل کند ولی بسیاری از آن ) بگو قطعاً خدا خواهد توانست آیه۴  

  :)و لَمّا رَأیَ المُْؤمِنونَ الأحزابَ قالوا هذا ما وَعَدَناَ اللهُّ ( -۱۷

  است که خداوند به ما وعده داد!گاه که مؤمنان، احزاب را ديدند، گفتند اين همان  ) و آن۱  
 گفتند اين همان است که خداوند به ما وعده داده است! ديدند، می ) و هرگاه که احزابِ با ایمان را می۲  
 ای است که خداوند داده بود! ها را ديدند، گفتند اين همان وعده ) و هنگامی که مؤمنان، حزب۳  
 اش را به ما داده است! گویند اين همان است که خدا وعده میبینند،  ) و گاهی که احزاب، مؤمنان را می۴  

 ما! براستی ما ............... پروردگار : ای)رَبَّنا إنَِّنا سَمِعْنا مُنادِياً يُنادي لِلإْيمانِ أنَْ آمِنُوا بِرَبِّکُمْ فَآمَنَّا( -۱۸

 آوريم! شنويم و ایمان می اندند، می) پيام آنان که ایمان آوردند و ما را به سوی پروردگارمان فرا خو ۱  
 خواندَ تا به پروردگارمان ایمان آوريم پس ما ایمان آورديم! میای به ایمان فرا دهنده يديم پيام) شن۲  
 خواندْ که به پروردگارتان ایمان بیاورید پس ما ایمان آورديم! میای به ایمان فرا دهنده يديم پيام) شن۳  
 خواندْ تا به پروردگارمان ایمان آوریم، شنيديم و سپس ایمان آورديم! مین فراما) پيام آنکه ما را به ای۴  
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 :»ما قَسَمَ اللّٰهُ للعِبادِ شَيئاً أفضَلَ مِنَ الْعَقلِ!« -۱۹  33

 ) خداوند برای بندگان، چیزی برتر از عقل را قسمت نکرده است!۱  

 است! کند، عقل بندگانش ) خداوند به بهترین چیزی که قسم یاد می۲  

 تر از عقل، قسم نخورده است! ) خداوند برای بندگان به چیزی گرامی۳  

 ) خدا در میان آنچه که برای بندگانش قسمت کرده، عقل را برتری داده است!۴  

  عیّن الترّجمةَ الصّحیحةَ لِلکلماتِ المُْعَیَّنةِ: -۲۰

راً لِلْجُرْحِ! سائلاً السّائلُ  یسألُکَ «     »مُطهَِّ

  گری پرسش -مایع -کند ) سؤال می۲    پرسشی -گر پرسش -پرسد ) می۱  

  سؤالی -گر پرسش -خواهد ) می۴  مایعی -نیازمند -کند ) درخواست می۳  

 ۲۱-۲۵( التّالیة الأسئلة عن أجِبْ  ثمَّ  التّالي النّصّ  إقرأ:(   

 کيـفَ  تعَْلـَمُ  هـيَ  وَ  الخـواصِّ  هـذه مـن کثـيرٍ  علی الحيواناتُ  دَلَّتْهُ  قد العُصورِ؛ مَرِّ  علی بعضَها الإنسانُ  اکْتَشَفَها عديدةٌ  طبّيّةٌ  خواصٌّ  للنّباتاتِ 

 أنَّ  العلـماءُ  فاکْتَشَـفَ  حُلـوةٍ  أعشابٍ  مِنْ  یَتَناوَلُ  بَطْنِه، في بوَجَعٍ  يشَْعُرُ  کلّما حيوانٌ  الحمارُ  الذّاتيّةَ؛ الغريزةَ  نسَُمّيه الّذي الخَفِيِّ  بشُعُورهِا تسَْتَعْمِلهُا

لُ  و المعدةَ  يُثيرُ  سائلاً تفُْرِزُ  عشابَ الأ  هذه   المختلفة! الأمراضِ  من الحيوانَ  يُنقِذُ  و الهَضْمَ  يسَُهِّ

ِ الصّحيحَ حَسَبَ النّصّ: -۲۱  عَينِّ

!۲  ) الأعشابُ الطبّّيّةُ تنُقِذُ الحيواناتِ من جميعِ الأمراض!۱    ) الحيواناتُ تعَُلِّمُ الإنسانَ الطبَّّ

 ) إذا ما کانتِ الحيواناتُ، لماَ تعََرَّفَ الإنسانُ علی خواصِّ الأعشابِ!۴  يواناتُ بغريزتها الذّاتيّةِ للوِقايةِ من الأمراض!) تسَْتعَيُن الح۳  

۲۲-  ِ  حَسَبَ النّصّ:  الخطأعَينِّ

 المرض! ) الأعشابُ الطبّّيّةُ تنُقِذُنا من الوَجَعِ و۲  ) الإنسانُ يکَْتشَِفُ بغريزته خواصَّ بعضِ الأعشاب!۱  

 ) تدَُلُّ الحيواناتُ الإنسانَ في استعمالِ بعضِ الأعشابِ!۴  ) الأعشابُ الحلوةُ تسَُهِّلُ هضمَ الطعّامِ في المعدة!۳  

 ما هو العنوانُ المناسبُ للنّصّ: -۲۳

 من العِلاج ) الوقايةَُ خيرٌ ۴  ) تعايشُُ الحيوان و النّبات۳  ) الحيوانات و الأعشاب۲  ) فوائدُ الأعشابِ الطبّّيّة۱  

۲۴-  ِ  عن مصدرِ الأفعال الموجودةِ في النّصّ: الخطأَ عَينِّ

 ) يسَُهِّلُ: سَهْل۴  ) تفُْرِزُ: إفرْاز۳  ) یتَنَاوَلُ: تنَاوُل۲  ) تسَْتعَْمِلُ: اسْتِعْمال۱  

ِ الصّحيحَ عن المحلّ الإعرابّي لکلمة  -۲۵  في النّصّ:» حلوة«عَينِّ

 إليه ) المضاف۴  فة) الصّ ۳  ) المفعول۲  ) الفاعل۱  

 ) ۲۶-۳۰عیّن الجواب المناسب للأسئلة التّالیة:( 

  جملةً؟  لَیْسَتْ أيُّ عبارةٍ  -۲۶

  ) للِبَْطِّ خِزانةٌَ!۴  ) ذَنبٌْ واحِدٌ کثیرٌ!۳  ) أحَبُّ عِبادِ اللهِّ!۲  ) احُِبُّ عِبادَ اللهِّ!۱  

  )رَبَّنا إنَِّنا سَمِعْنا مُنادِياً يُنادي لِلإْيمانِ أنَْ آمِنُوا بِرَبِّکُمْ فَآمَنَّا(عَينِّ نوعَ الأفعال في الآيةِ التّالية علی الترّتيب:  -۲۷
  الأمر -الماضي -الماضي -) الماضي۲    الماضي -الأمر -المضارع -) الماضي۱  

 الأمر -الأمر -المضارع -) الماضي۴    الماضي -الماضي -الأمر -) الماضي۳  

 الإعرابّي لِلْکلماتِ المعَُیَّنة:  حَولَ المَْحَلِّ  الخطأعیّن  -۲۸

  فاعل ذَهَبوا إلی أعماق البحر  الغَوّاصونَ ) ۲  إلیه مضاف  ها) الحِرباءُ تدُیرُ عَیْنَی۱  

رُ ۳     خبر لسِانهِ  فصَاحَةُ ) جَمالُ المْرءِ ۴  مفعول  الحَیوَاناتِ ) صَوتهُُ یحَُذِّ

  تي تحتَها خَطّ: عیّن المَْحَلَّ الإعرابيَّ لِلْکلماتِ الّ  -۲۹

فْرةَِ الْعِلمْیَّةِ! صُورَتیَْنِ  السّائحانِ إلْتَقَطَ «     »في السَّ

  الیه مضاف -) مبتدا۴  خبر -) مبتدا۳  الیه مضاف -) فاعل۲  مفعول -) فاعل۱  

  عنِ الفعلِ الماضي لأِفعالِ الأمْرِ التّالیَةِ:  الخطأعیّن  -۳۰

  ماضي: تعََلَّمْتمُا عَلَّما ) تَ ۲    ماضي: تسَاقطَتْمُ ) تسَاقطَوُا ۱  

  ماضي: نزَلَتُْنَّ  ) أنزْلِنَْ ۴    ماضي: مَارسَْتِ  ) مَارسيِ ۳  
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44    
 واسطۀ كدام رخداد است؟ گيري همگان با پايان يافتن دنيا و آغاز قيامت، به غافل -31

 هدان و گواهان) حضور شا2    ) تغيير در ساختار آسمان و زمين1  
  ها ) زنده شدن انسان4    ) شنيدن صداي مهيب3  
  ها و زمين كدام حادثه اتفاق خواهد افتاد؟ بر اساس آيات قرآن، در مرحلۀ اول قيامت پس از مرگ همۀ اهل آسمان -32

  شود. رود و واقعيت همه چيز آشكار مي ها كنار مي ) پرده2  دهد. ها و زمين رخ مي ) تحولي عظيم در آسمان1  
  كند. باره همۀ زمين را روشن مي درخشيد به يك ) خورشيد كه در آسمان مي4  گردد. ها آغاز مي ) حيات مجدد انسان3  
  گيرد. له انجام ميحپايان اين جهان با ............... همراه است كه در ............... مر  -33

  2 -) عالم برزخ4  2 -) برپايي قيامت3  4 -) عالم برزخ2  4 -) برپايي قيامت1  
بيانگر آن اسـت كـه در عرصـۀ ...»  گردد و نشيني خواهد بود كه هرگز از تو جدا نمي براي تو، به ناچار هم«كه فرمودند:  روايت رسول خدا  -34

  قيامت، ...............
 شود. ) گزارش اعمال نمايش داده مي2  شود. ) تصوير اعمال نمايش داده مي1  
  شود. شود، بلكه خود عمل نمايان مي ) عين عمل نمايش داده نمي4  شود. ي انسان مجسم مي) حقيقت عمل برا3  
  دهند؟ ها مي اي به آن گويند و چه وعده كننده از نيكوكاران در مواجهۀ اول با آنان چه مي فرشتگان استقبال -35

 دور شدن از عذاب الهي -) سلام عليكم2  دور شدن از عذاب الهي -الله ) الحمد1  
  خلود و زندگي جاودان بهشتي -) سلام عليكم4  خلود و زندگي جاودان بهشتي -الله ) الحمد3  
  گويند؟ نالۀ دوزخيان پس از عذاب الهي ناشي از چيست و چه مي -36

 كرديم. برديم و بزرگان قوم را اطاعت مي اي كاش خدا را فرمان مي -) حسرت1  
  كرديم، او ما را از ياد خدا بازداشت. اب نمياي كاش فلان شخص را دوست خود انتخ -) حسرت2  
  كرديم. برديم و بزرگان قوم را اطاعت مي اي كاش خدا را فرمان مي -) گمراهي3  
  كرديم، او ما را از ياد خدا بازداشت. اي كاش فلان شخص را دوست خود انتخاب نمي -) گمراهي4  
  يك در مخصوص ............... و يك در مخصوص .............. است.. در مواجهۀ بهشتيان با درهاي بهشت، ...............  -37

  تقواپيشگان -پيامبران و امامان -شوند ) توسط فرشتگان گشوده مي2  شهيدان -پيامبران و امامان -بينند ها را گشوده مي ) آن1  
  تقواپيشگان -پيامبران و صديقان -شوند مي ) توسط فرشتگان گشوده4  شهيدان -پيامبران و صديقان -بينند ها را گشوده مي ) آن3  
  شود؟ كدام مفهوم استفاده مي )انّ الذّين يأكلون اموال اليتامي ظلماً انمّا يأكلون في بطونهم ناراً و سيصلون سعيراً(با دقت در آيۀ شريفۀ  -38

 دهد. ) خداوند در قيامت تصوير و گزارشي از اعمال انسان را به او ارائه مي1  
  قوانين طبيعت در جهت تأمين سعادتريزي براي زندگي، با آگاهي كامل از  رت برنامه) ضرو 2  
  باشد. هاي ظاهري و باطني اعمال مي برد، مجموعۀ جنبه ) آنچه انسان با خود به قيامت مي3  
  شد.ك شود و آتش از درون ظالمان زبانه مي ها در آخرت، حقيقت و باطن اعمال عيان مي ) با كنار رفتن پرده4  
  كنند. ميان و بهشتيان را با ............... و ............... توصيف ميترتيب جايگاه جهن به -39

  دارالمتقّين -) تنگ4  دارالمتقّين -) سخت و مهلك3  دارالسّلام -) تنگ2  دارالسّلام -) سخت و مهلك1  
  ل چگونه است؟چيست و وصف نامۀ عم )و انّ عليكم لحافظين(منظور خداوند از تعبير  -40

 حقيقت و عين اعمال -) اعضاي بدن2  صورت و گزارش اعمال -) فرشتگان الهي1  
  حقيقت و عين اعمال -) فرشتگان الهي4  صورت و گزارش اعمال -) اعضاي بدن3  

  هاي اسلامي، با آماده شدن صحنۀ قيامت چه اتفاقي رخ خواهد داد؟ بر اساس آموزه -41
 شود. ها داده مي ) نامۀ اعمال به انسان2  شود. شته مي) پرده از حقايق عالم بردا1  
  شود. ) رسيدگي به اعمال آغاز مي4    شوند. ) شاهدان و گواهان آورده مي3  

  وجود دارد؟» تغيير قوانين«و » هماهنگي با قوانين«، »عدالت«ترتيب  در كدام رابطه ميان عمل و پاداش و كيفر به -42
  قراردادي -قراردادي -) نتيجۀ طبيعي2  ارداديقر  -نتيجۀ طبيعي -) قراردادي1  
  نتيجۀ طبيعي -قراردادي -) نتيجۀ طبيعي4  نتيجۀ طبيعي -نتيجۀ طبيعي -) قراردادي3  
  ها چيست؟ واكنش گناهكاران پس از پيچيدن صداي مهيب در عالم و تجديد دوبارهٔ حيات انسان -43

  ه نجات يابند.واسطۀ آن از مهلك خورند تا شايد به ) سوگند دروغ مي1  
  كرديم. برديم و پيامبر او را اطاعت مي گويند، اي كاش خدا را فرمان مي ) با خود مي2  
  گويند، شقاوت بر ما چيره شد و ما مردم گمراهي بوديم. ) خطاب به خدا مي3  
  افكنند. هايشان را به زير مي هاي آنان هراسان است و چشم گردند، دل ) به دنبال راه فرار مي4  
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باشد، ارائه دهيم، كدام گزينه هادي مـا  اگر بخواهيم توصيف دقيق و درستي از آتش جهنم را كه شامل حال در غل و زنجيرشدگان گناهكار مي -44  55
  در اين راه خواهد بود؟

 ها است. ) آتش سوزان كه هيزم آن آدميان و سنگ1  
  كشد. ز درون جان او شعله مي) آتش سخت و سوزنده كه حاصل عمل انسان است و ا 2  
  شود. ورتر مي ) آتشي مهيب كه پايان ندارد و تا ابد شعله3  
  گيرد. م سرچشمه ميپايان جهن هاي بي ) آتشي سوزنده و شررآميز كه خاموشي ندارد و از هيزم4  
  عمل صالح چيست؟ميان براي انجام ال درخواست بازگشت به دنيايِ جهنمسبب پاسخ قطعي خداوند در قيامت در قب -45

  ها ) مسلمّ بودن زمان عذاب گناهكاران و عدم اختيار آن1  
  كنندهٔ دروغين بوده است. اند و شيطان وعده ها بوده ت اصلي گناه خود انسان) عل2  
  ها براي كساني كه قصد هدايت شدن به راه راست در دنيا داشتند، كافي بوده است. ) عمر انسان3  
  ها و زمين و برپايي قيامت، شرايط براي بازگشت به دنيا مهيّا نيست. مان) با تغيير ساختار آس4  

  
46- I didn’t go to my grandmother’s house because I ............... for my English exam all the day long. 
 1) study 2) studied 3) was studying 4) am studying 
47- A: Who painted this room? 
 B: My father and I painted it ............... . 
 1) himself 2) myself 3) themselves 4) ourselves 
48- We ............... down when we saw the man sitting by ............... . 
 1) walked- him  2) walked- himself 
 3) were walking- himself 4) were walking- hisself 
49- Following true Islamic ............... guide you to your Allah. 
 1) beliefs 2) expressions 3) interests 4) feelings 
50- A: Why do you eat in darkness? 
 B: Because the power ............... . 
 1) grew up 2) passed away 3) went out 4) got around 
51- A: I want millions of dollars at once. 
 B: Oh, don’t forget, “No pain no ............... ”. 
 1) plain 2) game 3) gain 4) fame 
52- A: Is this cartoon ............... for small children? 
 B: Yes, I think so. 
 1) energetic 2) famous 3) careless 4) appropriate 
53- A: Do you know the ............... of that watch? 
 B: I don’t know. I think it is so expensive. 
 1) difference 2) value 3) interest 4) success 
54- A: I didn’t tell you a lie. ...............  
 B: I knew that, thank God. 
 1) That’s right! 2) Amazing! 3) Believe me! 4) Really?! 
55- Which one of the following words is spelled correctly? 
 “Galileo was famous for doing thausands of expirements to find ansers to problems.” 
                               A                    B                        C                              D   
 1) A 2) B 3) C 4) D 
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66    RReeaaddiinngg  CCoommpprreehheennssiioonn  

Professor Mahmood Hessabi was born in Tehran in 1903. His parents were from the city of Tafresh. 
After four years in Tehran, he left for Beirut and at the age of seven, he started school there. His 
mother also started teaching him Persian and religious books. He learned to recite the Holy Quran and 
read poems of Hafez, Boostan, Golestan, and Shahnameh at school. He studied at Engineering School 
of Beirut , too. Dr. Hessabi, at the age of 25, received his PhD in physics from Sorbonne University. 

56- Where is Dr. Hessabi from? 
 1) Sorbonne 2) Tafresh 3) Tehran 4) Beirut 
57- When did he leave Tehran? 
 1) 1903 2) 1907 3) 1910 4) 1905 
58- According to the passage, what was his field of study after school? 
 1) Physics 2) Engineering 3) Poetry 4) Religion 
59- When did he receive PhD? 
 1) 1928 2) at the age of 25 3) after 4 year in Tehran 4) “1” and “2” 
60- What does the underlined word recite mean? 
 1) To have information about something. 2) To get knowledge of a subject or skill. 
 3) To say something that you have learned. 4) To give lessons and help someone learn. 

  
 يك از روابط زير بيانگر يك تابع است؟  كدام -61

  دهد. آموز، دوستان او را نسبت مي اي كه به هر دانش ) رابطه1  
  دهد. آموز، تعداد دوستان او را نسبت مي اي كه به هر دانش ) رابطه2  
  دهد. هاي دوم آن عدد را نسبت مي اي كه به هر عدد مثبت، ريشه ) رابطه3  
  دهد. هاي آن را نسبت مي عليه هر عدد طبيعي، مقسوم اي كه به ) رابطه4  

  تواند باشد؟ نمودار مقابل، مربوط به كدام سهمي مي -62

  1 (23 2y (x )    

  2 (23 2y (x )     

  3 (23 2y (x )     

  4 (23 2y (x )    
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2هاي معادلۀ  ريشه و  اگر  -63  77 2 4 0b b    باشند، حاصل


)كدام است؟   )    

  1 (2-  2 (2  3 (2
2  4 (1

2  

3اگر  -64 4( , 1و  ( 4( , ) دو نقطه از يك سهمي باشند، خط تقارن اين سهمي كدام است؟  
  1 (1x   2 (2x   3 (4x   4 (4y   
  جواب دارد؟ aمقادير حقيقي  ازاي تمام يك از معادلات زير به كدام -65

  1 (2 2 0x x a    2 (2 2 1 0a x x    3 (2 1 0x (a )x a     4 (2 1 0x ax     
yنمودار خط  -66 ax b  صورت مقابل است. جدول تعيين علامت آن كدام است؟  به  

  1 (
1x

y


   

  2 (
2x

y    

  3( 
1x

y


   

  4 (
2x

y    

كدام گزينه جدول تعيين علامت عبارت  -67
2

2
3

2
x(x )

P(x)
x x




 
  دهد؟ درستي نشان مي را به 

  1 (
2 0 1 3x

P(x)


         2 (

1 0 2 3x

P(x)


       

  

  3 (
2 0 1 3x

P(x)


       4 (

2 0 1x

P(x)


     

  
  يك از نقاط زير روي سهمي شكل مقابل قرار دارد؟ كدام -68

  1 (4 0( , )  

  2 (31 2( , )  

  3 (1 02( , )  

  4 (73 4( , )  
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3براي حل معادلۀ  -69  88 3 2 17x( x )  2صورت  به روش مربع كامل كردن، معادله را به(x h) k  ايم. مقدار  درآوردهk

h
  كدام است؟ 

  1 (18  2 (7
3  3 (6-  4 (43

9  

2yنمودارهاي زير مربوط به سهمي  -70 ax bx c   ها  يك از آن هستند. در كدامabc  عددي مثبت است؟  

  
  

  1 (  2 (  3 (  4 (  
  

  
حاصل عبارت  -71

3 2 2 3a a b ab b

a b

  


  كدام است؟ 

  1 (a b  2 (2 2a ab b   3 (2 2a b  4 (2(a b)  

مجموعه جواب نامعادلۀ  -72
2

2 2
4 2 0

4 1
(x )( x )

(x )(x x )

 


  
  كدام است؟ 

  1 ( 2 ,   2 ( 2 2,  3 (   2 2, ,     4 ( 2,   

22گر رابطۀ ا  -73 0 3 2 2 1 2 1 32
b

f ( , ) , ( , a ) ,(a , ) , ( , ) , ( ,a a)
     
 

aيك تابع باشد،  b كدام است؟  

  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  

2اگر جدول تعيين علامت عبارت  -74 2 2 2P (x) mx (m )x m    صورت  به
x n

P(x)    باشد، مقـدار عـدديm n 

  كدام است؟ 
  1 (2   2) 4  -1) 3  ) صفر2  2
2اگر رأس سهمي  -75 1y x kx k     1بر روي خطy x   واقع باشد، مقدارk كدام است؟  

  4و  2) 4  1و  -3) 3  4و  1) 2  3و  -2) 1  

2اگر  -76 3 1 0x x   3، حاصل عبارت
3
1

x
x

  0كدام است؟(x )  

  1 (27-  2 (27  3 (18  4 (18-  
2مجموعه جواب نامعادلۀ  -77 2 1x     كدام است؟  

  1 (   1 1 3 5, ,   2 (   1 5, ,     3 ( 1 5,  4 ( 1 3,  
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23رأس سهمي  Sاگر  -78  99 4 3y x x     و دو نقطۀA  وB ها باشد، مساحت مثلث  محل تلاقي اين سهمي با محور طولASB كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (1
3  4 (2

3  

 شود؟ الاضلاع كدام چهارضلعي ايجاد مي از برخورد نيمسازهاي داخلي يك متوازي -79

  ) چهارضلعي غير مشخص 4  ) ذوزنقه3  ) مستطيل2  ) لوزي1  
  ؟نيستالاضلاع  هاي متوازي هاي زير از ويژگي يك از گزينه كدام -80

  كمل هستند.هاي مجاور م ) زاويه2    كنند. ) قطرها يكديگر را نصف مي1  
  رو برابرند. ) اضلاع روبه4    ها هستند. ) قطرها نيمساز زاويه3  

  گذرد؟ ضلعي، چند قطر متمايز مي 20از سه رأس متوالي يك  -81
  1 (48  2 (50  3 (51  4 (25  
، اگر ABCالزاويۀ  در مثلث قائم -82 15B    ِو طول وترBC  ر است؟باشد، مساحت مثلث چقد 8برابر  

  1 (20  2 (8  3 (16  4 (32  
ABدر شكل مقابل،  -83 DE  وAC BE 4. اگرBC   6وCD  نسبت مساحت دو مثلث ،ABC  وBDE كدام است؟  

  1 (2
3  

  2 (4/0  

  3 (4
9  

  4 (16/0  

قطـع كنـد و  Qو  Pترتيـب در  را بـه ABو  ACهاي  ضلع AMBو  AMCهاي  است. اگر نيمساز زاويه BCوسط  M، نقطۀ ABCدر مثلث  -84
4BQداشته باشيم   ،12BC   12وAB خط  ، طول پارهPQ چقدر است؟  

  1 (10  
  2 (6  
  3 (8  
  4 (4  
2AEدر شكل مقابل، داريم:  -85   3وBE  اگر .EF BC نسبت مساحت مثلث ،AEF  به مساحت چهارضلعيEFCB كدام است؟  

  1 (2
3  

  2 (2
5  

  3 (4
21  

  4 (4
25  
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1010    
هاي  چسبي، جاذبۀ بين مولكول هاي ............... و دگر چسبي، جاذبۀ بين مولكول چسبي و دگرچسبي، هر دو نيروي بين مولكولي هستند. هم هم -86

 ............... است.

  ناهمسان -) ناهمسان4  همسان -) ناهمسان3  ناهمسان -) همسان2  همسان -) همسان1  
متري از سطح آب قرار دارد، ايجاد شده است. براي جلوگيري از ورود  30در كف يك زيردريايي كه در عمق  23cmسوراخ كوچكي به مساحت  -87

510Pدهيم. حداقل جرم اين وزنه چند كيلوگرم بايد باشـد؟ ( اي روي اين سوراخ قرار مي زيردريايي وزنهآب به داخل  Pa ،آب 31 g

cm
  

49و فشار داخل زيردريايي  10 Pa(.درنظرگرفته شود  
  1 (6  2 (3/9  3 (12  4 (7/14 

  متر از آب پر شده است. نيروي وارد بر كف اين استخر چند نيوتن است؟  2متر و عمق  5متر، عرض  10استخري به طول  -88
5 آب 310 1 g

(P Pa , )
cm

     

  1 (62 10   2 (65 10   3 (66 10   4 (68 10   

31به چگالي  Aمايع ليتر از  5 -89 2 g
/

cm
31به چگالي  Bليتر از مايع  15و   6 g

/
cm

 cm10اي شكلي با قطـر سـطح مقطـع  را در ظرف استوانه 

53فشار وارد بر كف ظرف چند پاسكال است؟  شوند. ها با يكديگر مخلوط نمي مايع ايم. ريخته 10( , P Pa)     
  1 (51 2 10/    2 (51 4 10/    3 (51 6 10/    4 (51 8 10/    

31شكل مقابل، مايعي به چگالي  Uدر لولۀ  -90 4 g
/

cm
جلوي خروج مايع  Aدر نقطۀ  28cmايم و درپوشي به جرم ناچيز به سطح مقطع  ريخته 

P)510چند نيوتن است؟  تقريباًگرفته است. نيروي اصطكاك بين درپوش و سطح داخلي لوله  را Pa)   
  1 (2  
  2 (6  
  3 (8   
  4 (10  

2و  1هـا  است. چگالي دو مايع درون لوله 600Pa اي گاز، در فشارسنج نشان داده شده، فشار پيمانه -91 31 g

cm
   اسـت. بـا توجـه بـه

3مكعب  متر چند گرم بر سانتي 1هاي نشان داده شده،  ارتفاع
g

( )
cm

210خواهد بود؟   m
(g )

s
   

  1 (1/1  

  2 (2/1  

  3 (4/1  

  4 (6/1  
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31مطابق شكل، مايعي با چگالي  -92  1111 2 g
/

cm
  اي شكلي را تا ارتفاع  ظرف استوانهcm68  پر كرده است. فشار هواي محيطcmHg64  .اسـت

جيوه    مايع بايد كم كنيم؟  متر از ارتفاع درصد كاهش دهيم، تقريباً چند سانتي 2براي آنكه فشار كل در كف ظرف را   313 6 g
( / )

cm
    

  1 (16  

  2 (48  

  3 (50  

  4 (64  
  است؟ نادرستايم. كدام گزينه در مورد اين سه شهر  اي را در سه شهر مختلف قرار داده مطابق شكل، سه فشارسنج جيوه -93

  از همۀ شهرها بيشتر است. C) فشار هواي شهر 1  

درياهـاي آزاد، از ارتفـاع دو از سـطح  A) ارتفاع شهر 2  

  شهر ديگر از سطح درياهاي آزاد كمتر است.

  است. C ،cmHg10و  B) اختلاف فشار هواي شهر 3  

A ،7) فشار هواي شهر 4  
  است. Bبرابر فشار هواي شهر  5

49در شكل مقابل، فشار هواي محيط  -94 6 10/ Pa 31ر اين لوله مايعي با چگالي است. اگر د 2 g
/

cm
   باشد، ارتفاع مايع در لوله نسبت به

  چقدر است؟ (x)سطح مايع درون ظرف 
  1 (m2  
  2 (m4  
  3 (m6  
  4 (m8  
اي و پايا، تمام فضاي لولۀ نشان داده شده در شكل را پر كرده اسـت.  اي با جريان لايه شاره -95

1تر لوله  شعاع سطح قسمت بزرگ 3r cm 2تـرِ آن  و شعاع سـطح كوچـك 2r cm 

4تر  است. اگر تندي شاره در عبور از سطح بزرگ cm

s
باشد، تندي شاره در عبور از سطح  

  متر بر ثانيه خواهد بود؟ تر چند سانتي كوچك
  1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  

  است؟ نادرستم گزينه كدا -96
  هاي كلوين و سلسيوس با يكديگر متفاوت است. ) تغيير دما در مقياس1  
  يت دماسنجي است.ها تغييرات كمّ ) اساس كار دماسنج2  
  اي و الكلي، ارتفاع مايع درون لولۀ دماسنج است. يت دماسنجي در دماسنج جيوه) كم3ّ  
  كند. ام را مشخص مييتي است كه ميزان سردي و گرمي اجس) دما كم4ّ  
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  شده با يكديگر برابرند؟ هدادهاي زير، دماهاي  يك از گزينه در كدام -97  1212
  1 (50 C  140و F   2 (23 C  وK300  3 (20 C  68و F   4 (20 C   وK240  
  برابر دماي آن در مقياس سلسيوس است. دماي اين جسم برحسب سلسيوس تقريباً كدام است؟ 3حسب درجۀ فارنهايت دماي يك جسم بر  -98

  1 (20  2 (27  3 (32  4 (40  
است. دماي اين جسم برحسب  361برابر  هاي كلوين و فارنهايت گزارش شده و مجموع اين دو مقدارِ گزارش شده دماي جسمي برحسب مقياس -99

  مقياس سلسيوس چقدر است؟
  1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  
  كدام گزينه درست است؟ -100

  گيري گسترهٔ دماهاي مختلف هستند. هاي گازي، مقاومت پلاتيني و الكلي، سه دماسنج معيار براي اندازه ) دماسنج1  
  گيري گسترهٔ دماهاي مختلف هستند. سنج سه دماسنج معيار براي اندازه فهاي ترموكوپل، مقاومت پلاتيني و ت ) دماسنج2  
  سنج، بر مبناي انبساط و انقباض جيوه است. ) اساس كار تف3  
  ) اساس كار دماسنج گازي، مبتني بر قانون گازهاي كامل است.4  
 BCو  ABيابـد. فاصـلۀ  ا، اضلاع اين صفحه افزايش مـيمطابق شكل، در يك صفحۀ فلزي دو حفرهٔ مربع شكل وجود دارد. بر اثر تغييرات دم -101

  كند؟ ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي به
  افزايش -) افزايش1  
  كاهش -) افزايش2  
  كاهش -) كاهش3  
  افزايش -) كاهش4  
هاي زيـر در مـورد  يك از گزينه دهد. كدام ها را نشان مي هاي زير، وضعيت آن ايم و شكل داده شده در شكل را گرم كرده  نوارهاي دوفلزهٔ نشان -102

  كار رفته در اين نوارها درست است؟ ضريب انبساط طولي فلزهاي به
  1 (A B C       
  2 (B A C       
  3 (C A B       
  4 (C B A       
20 اگر دماي يك ورقۀ فلزي از -103 C  30به C  21برسد، مساحت آنmm كه دماي اين ورقه با همان مساحت اوليه،  يابد. در صورتي افزايش مي

  يابد؟ متر مربع افزايش مي درجۀ سلسيوس برسد، مساحت ورقه چند ميلي 120درجۀ سلسيوس به  20از 
  1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
20در دماي  -104 C  70ليتر از مايعي با همان دما كاملاً پر شده است. دماي مجموعه را به  5/0ظرفي با C 32رسـانيم و در نتيجـه  مـي 5/ cm 

4مايع  شود. اگر ضريب انبساط حجمي مايع از ظرف سرريز مي 11 6 10/ K  باشد، ضريب انبساط طولي ظرف كدام است؟  
  1 (6 18 10 K    2 (6 112 10 K    3 (6 116 10 K    4 (6 120 10 K    
  است؟ نادرستدرجۀ سلسيوس  4تا يك از موارد زير در مورد رفتار آب در دماهاي بين صفر  كدام -105
  ) آب در اين بازهٔ دمايي، هنوز داراي مقداري ساختار بلوري يخ است.1  
  يابد. درجۀ سلسيوس افزايش مي 4) چگالي آب با افزايش دما، از صفر تا 2  
  افتد. درجۀ سلسيوس اتفاق مي 2) كمترين حجم آب در دماي 3  
  در حالت منجمد (يخ زير صفر درجه) است.) حجم آب در اين بازه، كمتر از حجم آب 4  
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1313    
 است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از عبارت -106

2صورت  ) سنگ معدن آلومينيم، بوكسيت نام دارد كه به1   3Al O  .همراه با ناخالصي است  
2صورت  يت نام دارد كه به) سنگ معدن آهن، همات2   3Fe O .به همراه ناخالصي است  

2Feهاي  ) وجود يون3    كند.  اي رنگي ايجاد مي هاي قهوه هنگام چكه كردن شيرهاي آب، لكه  
  شود. بديل ميتر از فلز آهن با اكسيژن هوا واكنش داده و به آلومينيم اكسيد ت ) آلومينيم سريع4  
  كند؟ هاي ارائه شده در كدام گزينه شكل درستي پيدا مي عبارت زير با كلمه -107
هـاي درونـي فلـز  شود كـه لايـه چسبد و سبب مي اكسيد جامدي با ساختار ............... و ............... دارد كه محكم به سطح فلز مي«...............   

  .. .»آساني اكسايش ............ به
  يابد -ترد و متخلخل -(II)) آهن 2  يابد -ترد و شكننده -(III)) آهن 1  
  نيابد -ترد و شكننده -) آلومينيم4  نيابد -متراكم و پايدار -) آلومينيم3  
  رو را با گزينۀ مناسب تكميل كنيد.  در جدول روبه را» ث«تا  »آ«موارد  -108
  2FeCl -كلريد (II)آهن  -3FeCl -آبي -كلريد(II) ) مس 1  
3Fe -آبي -كلريد ) مس دي2   Cl-  مس(I) كلريد- CuCl  
  CuCl -كلريد (I)مس  -3FeCl -آبي -كلريد (II) ) مس3  
3Fe -سبز -كلريد ) مس دي4   Cl-  آهن(II) 2 -كلريدFeCl  
4اكسيد، نام  نيتروژن تري فرمول شيميايي دي -109 6P O ت؟ ترتيب در كدام گزينه آمده اس كلريد به و تعداد اتم كلر در فسفر تري  

  1 (2 3N O- 2) 2  3 -تترافسفر هگزااكسيد 3N O- 1 -فسفر هگزااكسيد  
  3 (3 2N O- 3) 4  1 -فسفر هگزااكسيد 2N O- 3 -تترافسفر هگزااكسيد  

  

متعلق بـه گـروه  Xتوان نتيجه گرفت كه اتم  به آرايش هشتايي نرسيده است، مي Xكه در آن اتم             با توجه به ساختار لوويس                 -110

    تواند با گاز ............... در مجاورت نور خورشيد واكنش دهد. ............... جدول بوده و مي

  1 (14- 2O  2 (15- 3O  3 (14- 3O  4 (15- 2O  
  شود؟  تنان مي اكسيد در هوا سبب از بين رفتن گروهي از كيسه چرا افزايش مقدار كربن دي -111

  شود.  آب مي pH(آهك) واكنش داده و سبب تغيير  CaO) چون با 1  
  دهد.  لول را كاهش مي) چون بر اثر حل شدن در آب، اكسيژن مح2  
  دهد. ها واكنش مي كند و با اسكلت آهكي آن ) زيرا بر اثر انحلال در آب آن را اسيدي مي3  
  شود. ها مي آب و قليايي شدن محيط زندگي آن pH) زيرا سبب افزايش 4  
  اپيوندي با يكديگر برابر هستند؟هاي ن الكترون هاي پيوندي و جفت الكترون در كدام گزينه هر دو مولكول از لحاظ شمار جفت -112

  1 (3SO  2وCOCl  2 (3PF  4وSiCl  3 (HCN  2وCO  4 (2CH O  3وNH  
  بر اثر انحلال چه تعداد از اكسيدهاي زير در آب، محلول حاصل خاصيت اسيدي دارد؟  -113
4ب)    MgOالف)    10P O   (3پSO   (2تK O            (2ث 5N O  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  

 رنگ نام تركيب فرمول

2CuCl ب آ 

 زرد كلريد (III)آهن  پ

 سبز تيره ث ت

 محل انجام محاسبات
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  هاي زير درست هستند؟  چه تعداد از عبارت -114  1414
  خوردگي پوست بدن شود. تواند سبب خشكي و ترك الف) خاصيت اسيدي باران مي  
7pHب) محلول تميزكنندهٔ اجاق گاز داراي خاصيت بازي و     باشد. مي  
  شود. وري در كشاورزي استفاده مي كنندهٔ ميزان اسيدي بودن آب و هم براي افزايش بهره عنوان كنترل پ) از آهك هم به  
  شود. هاي تنفسي مانند سرطان ريه مي درد، تهوع و بيماريث) هواي آلوده باعث سوزش چشم، سر   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  را با گزينۀ مناسب كامل كنيد. » الف، ب و پ«موارد  -115

  1 (2 3 2SO SO NO    

  2 (3 3 xSO SO NO   

  3 (2 2 2SO SO NO   

  4 (3 2 xSO SO NO   

  است؟  نادرستاي  هاي زير در خصوص اثر گلخانه يك از عبارت كدام - 116
  يافت. ميدرجه كاهش  18اي هواكره وجود نداشتند، ميانگين دماي كرهٔ زمين  ) اگر گازهاي گلخانه1  
  شوند. گردند و جذب مي ) پرتوهاي خورشيد پس از برخورد به زمين با طول موج بلندتر به هواكره بازمي2  
2Hشوند عمدتاً  ) گازهايي كه مانع خروج گرما از هواكره مي3   O ،2CO باشند.  و چند گاز ديگر مي  
  رود. صورت تابش فروسرخ از دست مي هي از گرماي جذب شده به) بخش قابل توج4  
  ؟ ندارديك از موارد زير، با تعريف مقابل آن مطابقت  كدام -117
  ) سوخت سبز: سوختي است كه در ساختار خود افزون بر كربن و هيدروژن، اكسيژن نيز دارد.1  
  شوند.  ته مي) پلاستيك سبز: پليمرهايي هستند كه بر پايۀ مواد گياهي ساخ2  
  گيري از منابع طبيعي افزايش داد. اي از شيمي است كه به كمك آن بتوان كيفيت زندگي را با بهره ) شيمي سبز: شاخه3  
  شود. دليل داشتن اكسيژن، در زمان كوتاهي تجزيه مي ) نشاسته: نوعي پليمر است كه به4  
  چه تعداد از موارد زير دربارهٔ اوزون درست هستند؟ -118
15لف) ايزوتوپي از مولكول اكسيژن است كه فقط در فاصلۀ ا   30km .از سطح زمين وجود دارد  
  زوج الكترون ناپيوندي است. 6ب) آلوتروپي از اكسيژن است كه داراي   
  شود. ها و سبزيجات استفاده مي پ) در صنعت از گاز اوزون براي گندزدايي ميوه  
  شود. پذيرتر از اكسيژن است كه در استراتوسفر مانع از رسيدن پرتوهاي فرابنفش خورشيد به سطح زمين مي شت) اوزون گازي واكن  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟  نادرستكدام گزينه در ارتباط با خواص گازها  - 119

  ) حجم يك گاز با دماي آن رابطۀ مستقيم و با فشار آن رابطۀ عكس دارد. 1  
  سنجند. متر جيوه مي ميلي 76كلوين و فشار  273جم گازها را در شرايط استاندارد دماي ها ح ) شيميدان2  
  ليتر است.  ميلي 22400ليتر يا  4/22برابر با  STP) حجم مولي گازها در شرايط 3  
  بد.يا شان كاهش مي هاي سازنده ها يا اتم پذير هستند و بر اثر افزايش فشار فاصلۀ بين مولكول ) گازها تراكم4  
  دهد؟  كدام گزينه موارد آ، ب و پ را به ترتيب از راست به چپ (در شرايط استاندارد) نشان مي -120

11 12 16 20(H , C , O , Ne g mol )      
  1 (5/0- 14 - 32  
  2 (5/0 - 8/16 - 24  
  3 (25/0 - 14- 32  
  4 (25/0 - 8/16 - 24  

  
  

 

 

3O 2CO  Ne 2H نوع گاز 

 مول )(آ 4/0 75/0 5/0

(L)حجم  6/5 96/8 (ب) 2/11

(g)جرم  5/0 8 33 (پ)

3xNO HNO

2SO

2 4H SO
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